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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 06ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPA L DE ATÍLIO 

VIVÁCQUA, REALIZADA EM 18 DE DEZEMBRO DE 2012. 

 

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e doze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06, 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Claudio Bernardes Baptista e com a palavra o mesmo deu por aberta a 

Sexta Sessão Extraordinária desta Casa de Leis. Feito os cumprimentos, logo compôs a Mesa Diretora 

convidando a Secretária Graceli Estevão Silva. Composta a Mesa Diretora o Presidente passou a 

Secretária da Mesa que efetuou a chamada dos Vereadores que assim registra-se: Senhor Vereador 

Romildo Sérgio Abreu Machado! Presente. Senhora Vereadora Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes! 

Com justificativa na Casa. Senhora Vereadora Graceli Estevão Silva! Presente. Senhor Vereador 

Mário Sérgio França Brito! Presente. Senhora Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira! Presente. Senhor 

Vereador Antônio Carlos Venturi! Presente. Senhor Vereador Antônio Leal Scarpi! Presente. Senhor 

Vereador Igor Leal Barros! Ausente com justificativa na Casa. Senhor Vereador Claudio Bernardes 

Baptista! Presente. Com a palavra o Presidente retornou a palavra a Secretária para fazer a Leitura dos 

Documentos em pauta quais sejam: 1- Resolução 012/2012; 2- Emenda a Lei Orgânica Municipal nº. 

01/2012; 3- Projeto de Lei 039/2012; 4- Ata da 05ª Sessão Solene; 5- Dois Projetos de Resolução 

referente à Comenda Joel Silva Souza e 6- Ata da 29ª Sessão Ordinária e 30ª Sessão Ordinária, todas 

da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Com a palavra o presidente, o mesmo deu por aberto o 

expediente, colocou em votação o pedido de tribuna livre do Senhor Roberto Leal que foi aprovado 

por unanimidade. Conforme ficou registrado na pauta dessa sessão extraordinária, o presidente 

convidou o Roberto Leal para se pronunciar na tribuna. Primeiramente o pronunciante parabenizou ao 

Senhor Sebastião pelo seu trabalho, parabenizando também os vereadores Roberto Alemonge e Jovaci. 

No ato, solicitou para fazer a leitura de uma carta que assim fez. Falou das dificuldades do conselho da 

comunidade do município de Atílio Vivácqua. Pronunciou que a aprovação do projeto de utilidade 

pública do conselho da comunidade é de extrema importância para valorização do conselho, informou 

que o conselho está passando por vários problemas que diz respeito ao seu local, sala, situada no 

fórum. Com a palavra o presidente abriu o expediente chamou o primeiro orador Vereador Romildo 
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Sérgio Abreu Machado que motivou a pedir os vereadores da Casa que votem a favor de todos os 

projetos que estão em pauta. Com a palavra o presidente chamou a Vereadora Graceli Estevão Silva, o 

Vereador Mário Sérgio França Brito, a Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira, o Vereador Antônio 

Carlos Venturi, que não quiseram se manifestar. Com a palavra o presidente chamou o Vereador 

Antônio Leal Scarpi que se pronunciou quanto à importância do conselho da comunidade e as belas 

ações da Juíza Marluci que esteve nessa comarca. Também informou que votará a favor do projeto do 

conselho da comunidade. Com a palavra o presidente, deu por aberta à ordem do dia e colocou em 

votação o Projeto de Resolução nº. 012/2012 que em deliberação foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Em votação o Projeto de Emenda a Lei Orgânica Municipal nº. 01/2012 em 1º 

Turno que em deliberação foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em votação o 

Projeto de Lei nº. 039/2012 que em deliberação foi aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. Ata da 05ª Sessão Solene que em deliberação foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes com abstenção do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. Em votação a Ata da 29ª 

Sessão Ordinária que em deliberação foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em 

votação a Ata da 30ª Sessão Ordinária que em deliberação foi aprovada por maioria dos votos dos 

vereadores e abstenção do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado e Gessiléa da Silva Sobreira. Em 

votação o Projeto de Resolução nº. 013/2012 Comenda Doutor Joel Silva Souza que em deliberação 

foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em votação o Projeto de Resolução nº. 

014/2012 Comenda Doutor Joel Silva Souza que em deliberação foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. O Presidente na forma do Regimento Interno deu ciência a todos os vereadores 

presentes que será realizada sessão extraordinária na data de 28 de dezembro as 08:00 horas, publique-

se os editais e façam as formalidades necessárias pata a presente sessão. E nada mais a ser tratado, foi 

encerrada a presente sessão, da qual eu, Jéssica Rios Ferreira, lavrei após redigi-

la.________________________________________________________________________________ 

Sala das Sessões, 18 de dezembro de 2012. 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________
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